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LIEČBA RÁZOVOU VLNOU
Je liečebná fyzikálna metóda, kde vysokoenergetická tlaková vlna (rázová vlna – shock wave) sa pomocou aplikátora cielene prenáša do hlbokých tkanivových štruktúr. Rázová vlna spôsobuje zmeny neinfekčných zápalových procesov zvýšením metabolizmu a prekrvenia v postihnutých tkanivách. Efektne pôsobí protibolestivý účinok na nervové zakončenia. Vysoko energetická vlna dokáže stimulovať kostnú novotvorbu a hlavne podporiť regeneračné procesy v tkanivách. Táto terapia je účinná na znižovanie svalového napätia a pri vstrebávaní kalcifikátov.
APLIKÁCIA a LIEČBA

Aplikuje sa cez kontaktný gel pohybom aplikačnej pištole po okolí postihnutej lokality a následne priamo na postihnuté miesto. Terapia je v závislosti od stupňa poškodenia liečeného tkaniva citlivá až bolestivá. Aplikácia sa opakuje s odstupom 2 - 7 dní, a to najčastejšie v 5 až 8 sedeniach. Radiálna rázová vlna má kumulatívny efekt, na dosiahnutie terapeutického efektu radiálnou rázovou vlnou sa vyžaduje minimálne 5 sedení. Počas celej terapie sa nedoporučuje vykonávať športovú aktivitu zaťažujúcu liečenú lokalitu tela, najviac prvých 24 hodín po terapii. Pri liečbe je nutné dodržať užívanie liekov a ľadovanie miesta aplikácie prvé dni po aplikácii. Štandardne sa užíva lokálna protizápalová terapia ( Ibalgin Duo efect 3 x denne ) na miesto aplikácie a protizápalové tablety ( Voltaren rapid 25mg 3 x 1 denne ) podľa lokálneho nálezu a priebehu liečby. Efekt liečby rázovou vlnou nemožno očakávať ani vyhodnocovať skôr ako 6 týždňov od ukončenia aplikácie.
NEGATÍVNE PREJAVY a KOMPLIKÁCIE

Pacient môže počas aplikácie pociťovať bolesť v mieste účinku terapie až s miernym vyžarovaním do okolia. Často dochádza k začervenaniu a miernemu opuchu liečenej lokality, miestami až s pocitom znecitlivenia. Po pár hodínách od terapie sa môžu objaviť drobné červené bodky v mieste aplikácie až modrina. V prípade aplikácie v lokalite hrudného koša môže terapia spôsobiť zmeny srdečnej aktivity.
UPOZORNENIE
Pacient nesmie absolvovať terapiu rázovou vlnou, ak má niektorý z nasledovných dôvodov alebo ochorení: nie je ukončený rast pacienta,  má poruchu zrážanlivosti krvi, nádor v oblasti aplikácie, gravidita, trombóza, akútny infekčný zápal v mieste aplikácie,  polyneuropatia, liečba hormónmi – kortikoidmi. Je zakázaná aplikácia terapie  na oblasť očí, srdca, miechy, genitálii, obličiek, pečene a hlavy. 
Svojim súhlasom vyjadrujem, že som sa oboznámil o dôvode, účele, spôsobe a možnostiach zdravotnej starostlivosti, ktorá mi má byť poskytnutá, vrátane diagnostických alebo liečebných postupov, prípadne potrebných zdravotných výkonov ako aj o možných následkoch a možných rizikách spojených s navrhovanou zdravotnou starostlivosťou.
Bol(a) som tiež poučený(á) o možných komplikáciach bezprostredne spôsobených ošetrením rázovou vlnou, aj o možných neúspechoch terapie rázovou vlnou a samozrejme aj o mojich platbách bezprostredne viazaných s poskytnutou terapiou rázovou vlnou, a to aj v prípade neúspechu poskytnutej terapie. Poučenie mi bolo poskytnuté zrozumiteľne, ohľaduplne, bez nátlaku, s možnosťou a dostatočným časom slobodne sa rozhodnúť. 

